
Aktivno delovanje KO
ZSMS Lesnina

Mladi iz osnovnih organiza-
cij ZSMS, združenih v okviru
koordinacijskega sveta ZSMS
Lesnine, so pričeli s priprava-
mi na volilno-programsko
konferenco koordinacijskega
sveta. To pa ne pomeni, da se
ozirajo na svoje delovanje v
preteklem mandatnem obdob-
ju, pač pa mnogo več - na
podlagj izkušenj \z delovanja v
preteklem obdobju načrtujejo
svojo nadaljnjo aktivnost.

V svoji oceni delovanja so
zelo kritično analizirali izobra-
ževanje mladih, zaposlenih v
SOZD Lesnina, saj jih nadalju-
je študij ob delu samo 1%.
Mladi Lesnine se zato zavze-
majo za omejitev pogojev štu-
dija ob delu, hkrati pa za bolj-
še stimuliranje tistih, ki so se
odločili za ta korak in ga
uspešno opravili. V sklopu
izobraževalnega procesa bo-
do tako poskušali izvesti do-
datno usposabljanje s področ-
ja računalništva, tako za zapo-
slene, kakor za štipendiste
Lesnine.

Strokovne ekskurzije pohi-
štvenih sejmov predstavljajo
stalno in potrebno usposablja-
nje v Lesnini. V letošnjem letu
so takih ekskurzij že imeli ne-
kaj, v novembru pa jih čaka
pot v Beograd. Poleg ogleda
beograjskega sejma bodo so-
delovali v razgovoru na temo:
ekologija, gozdovi, racionali-

zacije pohištvene industrije,
ogledali pa si bodo tudi Hišo
cvetja.

Mladinci Lesnine že dobrih
deset let sodelujejo z zamej-
skimi Slovenci, ki se šolajo na
Zvezni gimnaziji za Slovence v
Celovcu, hkrati pa ima SOZD
Lesnina tudi pokroviteljstvo
nad slovenskim dijaškim do-
mom v Celovcu. V okviru ko-
ordinacijskega sveta ZSMS
Lesnine so že pričeli s pripra-
vami na spomladansko sreča-
nje, ko naj bi si mladi zamejski
Slovenci ogledali Jurčičevo
domačijo, se vključili v tekmo-
vanje za Gašperjevo bralno
značko ter se pogovorili o na-
daljnjih oblikah sodelovanja..

Čeprav se v Lesnini že dalj
časa srečujejo s problematikp
udeležbe mladih na delovnih
akcijah, pa navkljub temu niso
dvignili rok od tega vprašanja.
Preko koordinacijskega sveta
ZSMS načrtujeio nekaj dvo in
trodnevnih delovnih akcij, ki
naj bi jih izvedli ne le v Ljub-
Ijani, pač pa tudi v tistih obči-
nah, kjer se nahajajo Lesnini
tozdi. V ta prizadevanja se bo
vključila tudi Občinska konfe-
renca ZSMS Lj. Bežigrad pre-
ko centra za mladinsko pro-
stovoljno delo, ki naj bi nave-
dene akcije tudi organizacij-
sko izpeljal.

BOGDAN URBAR


